



Новости

Два этапа для конкурсанток

Инспекторы центра занятости показали профессиональные качества. Конкурс профессионального мастера среди работников проходил по инициативе администрации и профкома учреждения.

«Ключу» - 15 лет

Жилищно-инвестиционный фонд отметил юбилей.

За 15 лет «Ключ» сдал более 300000 квадратных метров жилой площади. Своих партнеров поздравил с праздником гильдия риэлтеров.

В списке надёжных

КредитУралБанк занял 123-е место в рейтинге журнала «Коммерсант».

Рейтинг стабильности и надёжности федеральный журнал составляет не первый раз. Магнитогорский банк на этот раз с активами 18430,7 млн. рублей занял 123-е место.

Внимание: лже-инспекторы!

Трудинспекция призывает работодателей быть бдительными.

Группа неустановленных лиц проводит в городах области «проверки» на соблюдение трудового законодательства РФ. При этом мошенники выдают себя за работников некоей «правовой инспекции труда».

Избежали опасности

1 июня зарегистрировано 40 дорожно-транспортных происшествий.

В пяти случаях пострадали люди. Только чудом в День защиты детей под колесами мчащихся автомобилей не оказалось детей.

Укрощение огня

Магнитогорские пожарные борются за кубок.

Сегодня в областном центре проходит региональный чемпионат по пожарно-прикладному спорту. Выявить сильнейших в профессиональном виде спорта стехались огнеборцы 12 отрядов федеральной противопожарной службы Южного Урала.

Последняя сигарета

Причина пожара банальна – непотушенный окурок.

В минувший вторник в Магнитогорске произошло возгорание в девятиэтажном доме. Как сообщила инспектор Госпожнадзора Светлана Коротенко, сигнал на пульт «01» поступил в 06.54.

Средь бела дня

Милиционеры Ленинского отдела внесведомственной охраны скрутили грабителя.

Экипаж в составе Вячеслава Довыденко и Сарбая Елеуова, получив информацию об уличном ограблении, незамедлительно приступил к поиску злоумышленников.

Добыл бездельем

Житель Магнитогорска обвиняется в убийстве.

Во время ссоры мужчина ранил ножом своего знакомого, еще живого вывез на окраину садового товарищества «Строитель-5» и выбросил в камыши.

Актуально

«Мы станем союзниками...»

Губернатор Михаил Юревич почти два часа общался с теми, кто формирует общественное мнение на Южном Урале и за его пределами.

«Наша область входит в новый этап развития. И очень важно мнение тех, кто живет за пределами Челябинска», – так начал свою пресс-конференцию губернатор Челябинской области Михаил Юревич с редакторами городских и районных газет.

Челябинск не будет приращать соседним территориям, бизнесу – только самые благоприятные условия, журналистам – свободу слова. На первой встрече с «местечковыми» СМИ глава региона, вступивший в должность 22 апреля, предложил задавать любые вопросы.

Губернатор обратился к собравшимся с просьбой: «Одной из моих главных задач является создание благоприятных условий для развития бизнеса и организации новых производств.

Тема поддержки бизнеса была продолжена в ответе на первый вопрос из зала. Речь шла о только что избранных главах,



На пресс-конференции губернатор четко расставил приоритеты.

начавших на своих территориях передел собственности.

«Как показывает практика, чем меньше муниципальное образование, тем больше в нем, после смены власти, грызнь.

«В скором времени в правительстве области будет создан специальный отдел по работе с территориями. В эту структуру должна стекаться вся информация с мест. Кто и что украл, о чем пишут местные СМИ, и так далее.

Как и положено на таких

встречах, редакторы стали жаловаться на то, что им не дают на местах всю информацию. К примеру, чтобы «не пугать население», власти одной из территорий отказывались предоставлять отчет о работе контрольно-счетной палаты.

«Скорее всего, это грех. Я через вас готов обратиться к новым главам. Создавайте новый для развития бизнеса и организации новых производств. Будет развиваться бизнес, будут рабочие места. И вы, я вас об этом прошу, помогите нам. Абсолютно уверен, что мы станем союзниками», – попросил Юревич журналистов.

Перед фактом

Экзамен для милиционера

Общине стражей порядка с гражданами будут записывать на видео.

В новом законе «О милиции» планируется закрепить возможность видеорегистрации служебной деятельности сотрудников милиции при осуществлении контактов с гражданами.

Кроме того, для повышения правовой грамотности и законности служебной деятельности планируется обязать каждого сотрудника МВД ежегодно сдавать зачет на знание Конституции, отметил Булавин.

Он разъяснил также, что законопроект предполагает применение новых форм контроля за деятельностью милиции в соответствии с Федеральным Законом «Об общественном контроле за обеспечением прав человека в местах принудительного содержания».

Планируется в каждом территориальном органе милиции завести книгу учета обращений и предложений граждан.



Улыбаемся, бабуля, нас снимают.

По мнению заместителя министра внутренних дел, необходимо приблизить российское законодательство о денежном содержании сотрудников милиции к европейским стандартам.

Лето-2010

Так когда каникулы?

//Ольга БАЛАБАНОВА

Звонок на урок продолжает звенеть в школах города – с 1 июня занятия все-таки продолжили.

Непривычная картина для магнитогорцев: на дворе началось лето, а утром дети с ранцами идут в школу. Несколько лет было такое, что во время карантина школьники говорили: если долго будут дтиться вынужденные каникулы – будете учиться летом.

И, хочется отметить, с этой рекомендацией школы успешно справляются. Большинство школ, как нам удалось высказать, уже закрыли «избушку на клошук» в коридорах тишина,

Напомним, в конце марта правительство РФ поставило перед министром внутренних дел Рашидом Нургалиевым задачу наладить работу возглавляемого им министерства. Сделать это глава МВД должен до конца 2010 года, в противном случае он будет отправлен в отставку.

В соответствии с указом президента «О мерах по совершенствованию деятельности органов внутренних дел» в течение двух ближайших лет число сотрудников МВД должно быть сокращено на 20 процентов. С 2012 года предусматривается финансирование милиции общественной безопасности только за счет федерального бюджета.



В начальных классах всю программу уже прошли.

лишь в некоторых классах идут консультации для выпускников, которым предстоит сдавать экзамены.

Но, так или иначе, еще немного, последний рывок – и все ребята будут отдыхать, набираться сил и впечатлений. Пусть не три месяца, а чуть меньше. Нам же остается пожелать им хороших каникул и еще: в следующем году не болеть, чтобы не повторить опыт этого года – с карантином и продлением учебного года.

Новости

Подписан меморандум

Японцы предложили Южному Уралу экологические технологии и энергосбережение.

В Челябинскую область прибыла делегация из Японии. В числе делегатов – представители крупных торговых домов, банковского сектора и промышленности страны Восходящего Солнца.

Проверка с последствиями

Челябинскую угольную компанию оштрафовали за выбросы.

Кроме проблем с заказами на нее обрушились и проблемы с законом. Как сообщили в прокуратуре Челябинской области, в отношении ОАО «Челябинская угольная компания» была проведена проверка соблюдения требований законодательства об охране атмосферного воздуха.

«Точка»

с многоточием...

В центре Челябинска прикрыли ларск, торговавший аналогом кокаина под видом средства для ванн.

Самое интересное началось после задержания злоумышленников. Оказалось, что данный аналог кокаина еще не внесен в список запрещенных к распространению веществ.

Умница отличилась

Студентку наградили «За глубокие знания по специальности».

Студентка Челябинского юридического колледжа Елена Ялынская достойно выступила на Всероссийской олимпиаде среди студентов вузов по специальности «Туризм» в Санкт-Петербурге.

Официально

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ № 1393/10 на право заключения муниципального контракта на поставку лекарственных средств, медицинских товаров, расходных материалов для лабораторий МУЗ «Городская больница №2».



Новости

Прогноз по валу хороший

Организация Объединенных Наций повысила прогноз по росту мировой экономики в 2010 г. до трех процентов, в 2011 г. - до 3,2 процента.

В том числе эксперты ООН повысили прогноз по росту ВВП России. По мнению организации, в нынешнем году российская экономика вырастет на 4,3 процента, в 2011 г. - на три процента.

Ничего себе!

Ветеран войны стал отцом в 89 лет. В Армавире в семье ветерана Великой Отечественной войны 89-летнего Арамаиса Назарова родился сын. Ребенок родился здоровым.

Золото в цене

Драгоценный металл продолжает дорожать. Цены на золото немного восстановились относительно недавних минимумов, отмечает аналитик «ВТБ Капитал» Андрей Крючков.

Новости на визовом фронте

Получение визы ударит по карману. Консульство США передлетним сезоном с 4 июня поднимает стоимость туристической визы до 150 долларов.

Какие они, русские?

Голландцы построили для себя собственную Россию. «Из России с любовью» - таков девиз экспозиции в голландском парке цветов Кекенхофе.

Телефон к досмотру

Австралийским таможенникам предоставили право копаться в вещах туристов. Причем досмотру будут подвергаться не только чемоданы и печатные издания, но и ноутбуки, фотоаппараты и мобильные телефоны путешественников.

Сентиментальный фетишист

Два года восемь месяцев в колонии общего режима за серию краж нижнего белья у бывшей возлюбленной получил житель хутора Котовка Петропавловского района.

Эхо праздника

Победный прыжок Олигарха

//Елена ПАВЕЛИНА Фото автора

На два дня санаторная зона ООО «Абзаково» превратилась в ипподром - здесь состоялся праздник «Конная феерия».

Маленьких зрителей здесь и вправду было очень много - помог поезд здоровья, организованный бесплатно Магнитогорским металлургическим комбинатом.

В первый день конной феерии спортсмены показывали выездку. Особый восторг у зрителей вызвало «па-де-де» в исполнении нарядно одетых всадников и их питомцев.

А в воскресенье среди спортсменов разгорелась упорная борьба на Кубок «Абзаково» по конкуре.

В конкуре до 80 см (такова высота препятствия) в номинации «Всадники на молодых лошадях» победила Наташа Абдуллина (команда Абзаково) на черном, как смоль, Магните.

Кобыла Маша принесла победу в номинации «Дети» Ирине Симавиной из Магнитогорского конно-спортивного клуба



• Слились в полете конь и всадник!

«Кентавр». Причем на какую-то долю секунды ей уступила Кокетка с самым молодым всадником - девятилетней Валерией Бугаевой из оздоровительного центра «Горное устье».

Девочка просто поразила всех своей лихой ездой и бесстрашием: даже когда Кокетка споткнулась перед одним из препятствий, Лера смогла удержаться в седле.

Вот, наконец, планку поднимают до 110 см. Спортсменов, у которых хватает смелости и мастерства для этого вида, остается все

меньше. То и дело лошади врезаются в стойку барьера, случаются и падения. За 61 секунду прошла дистанция на маршруте №3 Татьяна Заданская из Озерска - девушке был вручен Кубок «Абзаково».

Второй на маршруте №3 стала Наталья Исапова, руководитель магнитогорского клуба «Кентавр» на красавце Олигархе - его порода была специально выведена для конкура.

Спорт

На трассах мотокросса



• Приходите болеть за наших.

//Анатолий МЕЛЬНИКОВ

Сегодня на левобережном стадионе «Металлург» рядом с бывшим кинотеатром «Магнит» начнутся квалификационные заезды второго этапа первенства России по мотокроссу среди спортсменов в возрасте до девятнадцати лет.

Специалист городского управления по физической культуре, спорту и туризму Сергей Кукин отметил на недавней пресс-конференции, что соревнования такого высокого уровня проводятся у нас впервые.

К нам прибыли сильнейшие гонщики, причем по регламенту соревнований допускаются и спортсмены иностранных государств. Первыми подали свои заявки на участие во втором этапе представители спортклубов Санкт-Петербурга, Центрального федерального округа.

Организаторы состязаний - ОАО

«Магнитогорский металлургический комбинат», управление по физической культуре, спорту и туризму администрации города, Союз молодых металлургов ММК и муниципальное учреждение «Магнитогорский спортивно-технический клуб» уже сделали все возможное для того, чтобы молодежное первенство прошло на самом высоком уровне.

Трасса готова «на все сто». Зритель ждет действительно захватывающее зрелище. Кстати, об их безопасности, как и спортсменов, ответственные за старты побеспокоились в первую очередь.

На первом этапе магнитогорские гонщики считались лидерами, хотя в итоге в Осташкове Тверской области оказались только в числе призеров.

Знай наших!

К вершинам - горным и спортивным

//Елена КУКЛИНА

Нынешняя весна выдалась богатой на награды для магнитогорских ски-альпинистов.

Ски-альпинизм - довольно молодой вид спорта, который сочетает в себе восхождение на вершину, проходимое частично на лыжах, частично - лазанием по заранее оборудованному маршруту и дальнейший спуск на лыжах.

В чемпионате России и фестивале экстремальных видов спорта Red Fox Elbrus Race, проходивших под эгидой Федерации альпинизма России, приняли участие семь наших спортсменов. Представительница городского клуба туристов Елена Кириевская стала абсолютной чемпионкой России 2010 года, выиграв все гонки - вертикальную, индивидуальную, а также командную - в паре со своей землячкой Натальей Александровой.

Наталья, в свою очередь, отметилась «бронзой» в вертикальной гонке. Собрал полный комплект наград чемпионата России магнитогорец Юрий Курганов: «бронзу» он завоевал в индивидуальной гонке, «серебро» выиграл в вертикальной, а «золото» взял в командной - в паре с Мингалом Сибеевым.

В рамках майского фестиваля Red Fox Elbrus Race прошли соревнования по ски-альпинизму на Кубок Приэльбурья и заключительный этап Кубка России. Золотые награды в командной гонке Кубка Приэльбурья достались Юрию Курганову и Мингалу Сибееву, а также Елене Кириевской на пару со спортсменкой из Нальчика.

Здравствуйтесь!

Проверим аптечку?

Долой негодные лекарства!

Домашняя аптечка есть в каждой семье. Но, признаемся честно, заглядываем мы в нее только тогда, когда заболеем.

Первым делом проверим, есть ли в ней средства первой помощи: перекись водорода, йод, зеленка или другой антимикробный краситель, бинты, стерильные салфетки, ватные палочки, вата, средство от обезвоживания, сорбенты и т.п.

Проверяем сроки годности лекарств и безжалостно удаляем все с истекшим сроком. Только не выкидывайте упаковки или блистеры целиком - их могут найти дети и накушаться до потери пульса.

Сильнодействующие лекарства нужно хранить так, чтобы их не достал и самый шаловливый сорванец. Самое верное - спрятать все это под замок.

Признаки негодности лекарств:

- Пластырь должен быть чистым, эластичным, хорошо приклеиваться.
•Драже и таблетки не должны иметь трещин, царапин, пятен.
•Мази не должны быть засохшими, должны легко выдавливаться из тюбика, храниться в закрытых тюбиках, выдавленные полоской - не расслаиваться.
•Жидкие лекарства нельзя применять, если они частично разлились, испарились, содержат осадок в виде хлопьев.

Здоровые новости

А почему у тебя такие больные глазки?

И детям нужны очки от солнца.



• А я зуюля без опаски - очки мне защищают глазки!

Как отмечают офтальмологи, глаза в 10 раз более чувствительны к ультрафиолетовому свету, чем кожа. Причем в группе особого риска находятся дети, т.к. у них более крупные зрачки и более чистые хрусталики.

Совет дня. Разное

Передвинули шкаф, и на ковре остались некрассивые вмятины от ножек мебели? Это легко исправить. Возьмите пару кубиков льда и положите их на следы. Когда лед растает, расчешите примятый ворс жесткой щеткой.

Извещение о проведении открытого аукциона
Форма торгов: открытый аукцион.
Наименование заказчика: МУ «Магнитогорскинвестстрой».
Место нахождения заказчика: 455000, Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Профсоюзная, 12А.

Суворова от ул. Советской армии до ул. Сталеваров; -перевал Советский; - ул. Суворова от ул. Грязнова до пер. Советский; - проезд от пр. К.Маркса до ул. Суворова (вдоль Правобережной администрации); - ул. Пионерская.
Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 59 605 422,68 рублей.

Исполнение работ, оказание услуг учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не предусмотрены.
Организатор открытого аукциона: Управление муниципального заказа администрации города Магнитогорска
Исполнение работ, оказание услуг учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не предусмотрены.

качка и в соответствии с муниципальным контрактом.
Место выполнения работ: г. Магнитогорск, автодорога от ул. Советской Армии до ул. Грязнова.
Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не установлены.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69/1, www.mr-info.ru; e-mail: mr@mgn.chel.su Распространяется по подписке и в розницу, рекомендованная цена по будням - 5 р., по субботам - 6 р. НАШ ИНДЕКС: 54599

Учредитель и издатель: АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Уральским окружным межрегиональным территориальным управлением Министрства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций.

Главный редактор ПАНКОВ Олег Владимирович Приемная 26-04-88

Рекламная служба 26-04-81, 26-04-92 Служба подписки и доставки 26-04-87 Служба новостей 26-04-84, 26-04-73.

Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов.

Тираж 8460. Заказ № 2567. Отпечатано ЗАО «МДП», г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69. Объем 2 печатных листа. Подписано в печать по графику 03.06.2010 в 19.30. Фактически 03.06.2010 в 19.30.